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市民を対象としたＭＭアンケート調査結果について 

 

１ 調査概要 

市民乗り合いタクシー「あかねちゃん」の利用が進んでいない地区に居住している 65歳以上

の方を対象として、普段の外出状況や市民乗り合いタクシー「あかねちゃん」の利用意向を把

握するためにアンケート調査を実施しました。 

アンケート調査の概要は以下のとおりです。 

 

＜ 市民を対象としたＭＭアンケート調査の概要 ＞ 

調査目的 市民乗り合いタクシー「あかねちゃん」の利用が進んでいない

地区に居住している方の、普段の外出状況や市民乗り合いタク

シー「あかねちゃん」の利用意向を把握するために実施 

調査日 調査票配布日 ：令和 2年 9月 16日（水） 

調査票回収期限：令和 2年 9月 30日（水） 

調査対象者 市民乗り合いタクシー「あかねちゃん」の利用が進んでいない

地区に居住している 65歳以上の方 

調査方法 アンケート調査票を郵送により配布・回収 

＜ 配布・回収状況 ＞ 

 

協議事項７－１ 

運行区域 地区 配布数（票） 回収数（票） 回収率（％）
新宮 新宮 211 98 46.4%

井野原 101 61 60.4%
芝田 33 18 54.5%
仙正 17 7 41.2%
北村 40 16 40.0%
市野保 29 21 72.4%
小計 431 221 51.3%

龍野東 寄井 54 28 51.9%
長真 19 9 47.4%
小計 73 37 50.7%

龍野西 水神町 22 15 68.2%
揖保川 養久 32 18 56.3%

本條 20 7 35.0%
市場 43 24 55.8%
金剛山 28 14 50.0%
小計 123 63 51.2%

御津 黒崎 137 72 52.6%
釜屋 255 147 57.6%
朝臣 100 52 52.0%
小計 492 271 55.1%

1,141 607 53.2%合計
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２ 調査結果【抜粋】 

(1) 普段よく行く施設・地区（問 1）【「あかねちゃん」運行区域単位での集計】 

・普段よく行く施設や地区について、具体的な施設名の回答があったものを見ると、市

内ではマックスバリュやイオン、アグロなどの商業施設や、たつの市民病院、各地域

の医院・クリニックなどの医療施設が多くなっています。 

・市外では姫路市方面への移動が多く、御津区域では山陽網干駅・JR 網干駅の回答が見

られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ 新宮区域 ＞ ＜ 龍野東区域 ＞ ＜ 龍野西区域 ＞ 

＜ 揖保川区域 ＞ ＜ 御津区域 ＞ 

※3 票以上の回答があった施設・地区のみ 
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(2) 外出目的（問 3） 

・外出する目的は、全体では「通院」が 52％と最も多く、次いで「買い物」45％の順となっ

ています。 
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【「その他」の回答内容一覧 】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

運行区域 地区 回答内容
講座への参加
運動、入浴
学校、教室（公民館）
ボランティア活動
相談、支払い
勉強会
赤とんぼ学園で学ぶため
趣味
運動、ストレッチ
趣味活動
自主活動（公民館）
振り込み、市役所書類

芝田 運動に
北村 リハビリ

体操
俳句会、事務手続きなど

寄井 検診
老人クラブ、市業務
リハビリ

養久 学習
本條 軽いジョギング
金剛山 稽古ごとの練習

食料他食事等
読書（新聞）
趣味活動他
連絡相談等
電気治療
図書借出し
運動
理・美容
畑
役場への用事、出金
金引き出し
趣味
デイサービス
体操、フォークダンス、ミニデイ、建康イス
イキイキ百歳体操
おけいこ
スポーツ、ボランティア
教室
家人入院のため
勉強
生涯学習
本を借りる
墓参り
アイレター（弁当カバー作成）
送迎
図書館
家族の送迎
教室
講座受講

新宮

龍野東

揖保川

御津

新宮

井野原

朝臣

釜屋

黒崎

長真

市野保



- 6 - 

52%

23%

15%

4%

5%

10%

7%

4%

1%

16%

14%

1%

20% 40% 60% 80% 100%

クルマ（運転）

クルマ（送迎）

鉄道（姫新線）

鉄道（山陽本線）

路線バス

コミバス

タクシー

てくてくバス

あかねちゃん

二輪・原付

自転車

徒歩

その他

新宮

N = 81

36%

34%

9%

2%

8%

8%

19%

8%

6%

19%

15%

20% 40% 60% 80% 100%

クルマ（運転）

クルマ（送迎）

鉄道（姫新線）

鉄道（山陽本線）

路線バス

コミバス

タクシー

てくてくバス

あかねちゃん

二輪・原付

自転車

徒歩

その他

井野原

N = 53

67%

27%

7%

7%

40%

13%

20% 40% 60% 80% 100%

クルマ（運転）

クルマ（送迎）

鉄道（姫新線）

鉄道（山陽本線）

路線バス

コミバス

タクシー

てくてくバス

あかねちゃん

二輪・原付

自転車

徒歩

その他

芝田

N = 15

 

(3) 移動手段（問 4）[複数回答] 

・外出する際の移動手段は、全体では「クルマ（運転）」が 50％と最も多く、次いで多い「ク

ルマ（送迎）」30％と合わせて、主にクルマでの外出が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50%

33%

17%

17%

20% 40% 60% 80% 100%

クルマ（運転）

クルマ（送迎）

鉄道（姫新線）

鉄道（山陽本線）

路線バス

コミバス

タクシー

てくてくバス

あかねちゃん

二輪・原付

自転車

徒歩

その他

仙正

N = 6

60%

33%

7%

7%

7%

20% 40% 60% 80% 100%

クルマ（運転）

クルマ（送迎）

鉄道（姫新線）

鉄道（山陽本線）

路線バス

コミバス

タクシー

てくてくバス

あかねちゃん

二輪・原付

自転車

徒歩

その他

北村

N = 15

56%

33%

6%

11%

6%

20% 40% 60% 80% 100%

クルマ（運転）

クルマ（送迎）

鉄道（姫新線）

鉄道（山陽本線）

路線バス

コミバス

タクシー

てくてくバス

あかねちゃん

二輪・原付

自転車

徒歩

その他

市野保

N = 18

50%

30%

5%

3%

2%

6%

10%

5%

5%

20%

9%

1%

20% 40% 60% 80% 100%

クルマ（運転）

クルマ（送迎）

鉄道（姫新線）

鉄道（山陽本線）

路線バス

コミバス

タクシー

てくてくバス

あかねちゃん

二輪・原付

自転車

徒歩

その他

合計

N = 529



- 7 - 

42%

25%

8%

17%

8%

42%

8%

20% 40% 60% 80% 100%

クルマ（運転）

クルマ（送迎）

鉄道（姫新線）

鉄道（山陽本線）

路線バス

コミバス

タクシー

てくてくバス

あかねちゃん

二輪・原付

自転車

徒歩

その他

金剛山

N = 12

52%

37%

2%

2%

5%

7%

2%

2%

28%

10%

2%

20% 40% 60% 80% 100%

クルマ（運転）

クルマ（送迎）

鉄道（姫新線）

鉄道（山陽本線）

路線バス

コミバス

タクシー

てくてくバス

あかねちゃん

二輪・原付

自転車

徒歩

その他

黒崎

N = 60

44%

28%

5%

1%

6%

14%

7%

1%

25%

9%

1%

20% 40% 60% 80% 100%

クルマ（運転）

クルマ（送迎）

鉄道（姫新線）

鉄道（山陽本線）

路線バス

コミバス

タクシー

てくてくバス

あかねちゃん

二輪・原付

自転車

徒歩

その他

釜屋

N = 132

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

64%

40%

16%

4%

8%

12%

12%

4%

20% 40% 60% 80% 100%

クルマ（運転）

クルマ（送迎）

鉄道（姫新線）

鉄道（山陽本線）

路線バス

コミバス

タクシー

てくてくバス

あかねちゃん

二輪・原付

自転車

徒歩

その他

寄井

N = 25

78%

33%

11%

20% 40% 60% 80% 100%

クルマ（運転）

クルマ（送迎）

鉄道（姫新線）

鉄道（山陽本線）

路線バス

コミバス

タクシー

てくてくバス

あかねちゃん

二輪・原付

自転車

徒歩

その他

長真

N = 9

50%

25%

8%

8%

8%

17%

20% 40% 60% 80% 100%

クルマ（運転）

クルマ（送迎）

鉄道（姫新線）

鉄道（山陽本線）

路線バス

コミバス

タクシー

てくてくバス

あかねちゃん

二輪・原付

自転車

徒歩

その他

水神町

N = 12

64%

29%

21%

7%

20% 40% 60% 80% 100%

クルマ（運転）

クルマ（送迎）

鉄道（姫新線）

鉄道（山陽本線）

路線バス

コミバス

タクシー

てくてくバス

あかねちゃん

二輪・原付

自転車

徒歩

その他

養久

N = 14

40%

20%

20%

20%

20%

20% 40% 60% 80% 100%

クルマ（運転）

クルマ（送迎）

鉄道（姫新線）

鉄道（山陽本線）

路線バス

コミバス

タクシー

てくてくバス

あかねちゃん

二輪・原付

自転車

徒歩

その他

本條

N = 5

50%

41%

5%

5%

5%

14%

18%

5%

20% 40% 60% 80% 100%

クルマ（運転）

クルマ（送迎）

鉄道（姫新線）

鉄道（山陽本線）

路線バス

コミバス

タクシー

てくてくバス

あかねちゃん

二輪・原付

自転車

徒歩

その他

市場

N = 22

52%

30%

2%

4%

8%

12%

4%

8%

28%

14%

2%

20% 40% 60% 80% 100%

クルマ（運転）

クルマ（送迎）

鉄道（姫新線）

鉄道（山陽本線）

路線バス

コミバス

タクシー

てくてくバス

あかねちゃん

二輪・原付

自転車

徒歩

その他

朝臣

N = 50



- 8 - 

25%

50%

25%

25%

25%

20% 40% 60% 80% 100%

自宅に近い

自分で運転できる

送迎してくれる

公共交通で移動できる

利用方法がわからない

目的地がない

料金が高い

予約に抵抗がある

１時間半前の予約

移動時間が予測できない

時間帯・曜日が合わない

乗り合わせに抵抗がある

予約の空きがない

その他

仙正

N = 4

63%

31%

6%

19%

13%

19%

13%

13%

6%

20% 40% 60% 80% 100%

自宅に近い

自分で運転できる
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新宮

N = 85

24%

48%

30%

2%

12%

16%

2%

10%

12%

16%

4%

6%

2%

12%

50% 100%

自宅に近い

自分で運転できる

送迎してくれる

公共交通で移動できる

利用方法がわからない

目的地がない

料金が高い

予約に抵抗がある

１時間半前の予約

移動時間が予測できない

時間帯・曜日が合わない

乗り合わせに抵抗がある

予約の空きがない

その他

井野原

N = 50

36%

71%

7%

7%

7%

14%

21%

14%

21%

14%

20% 40% 60% 80% 100%

自宅に近い

自分で運転できる

送迎してくれる

公共交通で移動できる

利用方法がわからない

目的地がない

料金が高い

予約に抵抗がある

１時間半前の予約

移動時間が予測できない

時間帯・曜日が合わない

乗り合わせに抵抗がある

予約の空きがない

その他

芝田

N = 14

(4) 「あかねちゃん」を利用しない理由（問 5）[複数回答]  

・市民乗り合いタクシー『あかねちゃん』を利用しない理由については、全体では「自分でク

ルマやバイク、自転車を運転できる」が 59％と最も多く、次いで「家族や知り合いが送迎

してくれる」26％、「行き先が自宅に近いので使う必要がない」20％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20%

59%

26%

3%

7%

15%

1%

10%

13%

12%

6%

3%

2%

9%

20% 40% 60% 80% 100%

自宅に近い

自分で運転できる

送迎してくれる

公共交通で移動できる

利用方法がわからない

目的地がない

料金が高い

予約に抵抗がある

１時間半前の予約

移動時間が予測できない

時間帯・曜日が合わない

乗り合わせに抵抗がある

予約の空きがない

その他

合計

N = 518
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5%

62%

33%

10%

5%

5%

10%

19%

10%

5%

20% 40% 60% 80% 100%

自宅に近い

自分で運転できる

送迎してくれる

公共交通で移動できる

利用方法がわからない

目的地がない

料金が高い

予約に抵抗がある

１時間半前の予約

移動時間が予測できない

時間帯・曜日が合わない

乗り合わせに抵抗がある

予約の空きがない

その他

寄井

N = 21

22%

78%

22%

33%

22%

11%

20% 40% 60% 80% 100%

自宅に近い

自分で運転できる

送迎してくれる

公共交通で移動できる

利用方法がわからない

目的地がない

料金が高い

予約に抵抗がある

１時間半前の予約

移動時間が予測できない

時間帯・曜日が合わない

乗り合わせに抵抗がある

予約の空きがない

その他

長真

N = 9

8%

67%

25%

8%

17%

17%

8%

17%

17%

8%

8%

20% 40% 60% 80% 100%

自宅に近い

自分で運転できる

送迎してくれる

公共交通で移動できる

利用方法がわからない

目的地がない

料金が高い

予約に抵抗がある

１時間半前の予約

移動時間が予測できない

時間帯・曜日が合わない

乗り合わせに抵抗がある

予約の空きがない

その他

水神町

N = 12

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13%

81%

19%

6%

19%

20% 40% 60% 80% 100%

自宅に近い

自分で運転できる

送迎してくれる

公共交通で移動できる

利用方法がわからない

目的地がない

料金が高い

予約に抵抗がある

１時間半前の予約

移動時間が予測できない

時間帯・曜日が合わない

乗り合わせに抵抗がある

予約の空きがない

その他

養久

N = 16

50%

75%

50%

25%

25%

20% 40% 60% 80% 100%

自宅に近い

自分で運転できる

送迎してくれる

公共交通で移動できる

利用方法がわからない

目的地がない

料金が高い

予約に抵抗がある

１時間半前の予約

移動時間が予測できない

時間帯・曜日が合わない

乗り合わせに抵抗がある

予約の空きがない

その他

本條

N = 4

57%

33%

10%

5%

5%

19%

10%

5%

5%

10%

20% 40% 60% 80% 100%

自宅に近い

自分で運転できる

送迎してくれる

公共交通で移動できる

利用方法がわからない

目的地がない

料金が高い

予約に抵抗がある

１時間半前の予約

移動時間が予測できない

時間帯・曜日が合わない

乗り合わせに抵抗がある

予約の空きがない

その他

市場

N = 21

25%

69%

17%

6%

19%

6%

8%

8%

6%

2%

2%

6%

20% 40% 60% 80% 100%

自宅に近い

自分で運転できる

送迎してくれる

公共交通で移動できる

利用方法がわからない

目的地がない

料金が高い

予約に抵抗がある

１時間半前の予約

移動時間が予測できない

時間帯・曜日が合わない

乗り合わせに抵抗がある

予約の空きがない

その他

朝臣

N = 48

8%

85%

23%

8%

15%

15%

23%

15%

31%

15%

8%

8%

8%

20% 40% 60% 80% 100%

自宅に近い

自分で運転できる

送迎してくれる

公共交通で移動できる

利用方法がわからない

目的地がない

料金が高い

予約に抵抗がある

１時間半前の予約

移動時間が予測できない

時間帯・曜日が合わない

乗り合わせに抵抗がある

予約の空きがない

その他

金剛山

N = 13

12%

65%

30%

2%

7%

15%

10%

17%

15%

5%

3%

2%

10%

20% 40% 60% 80% 100%

自宅に近い

自分で運転できる

送迎してくれる

公共交通で移動できる

利用方法がわからない

目的地がない

料金が高い

予約に抵抗がある

１時間半前の予約

移動時間が予測できない

時間帯・曜日が合わない

乗り合わせに抵抗がある

予約の空きがない

その他

黒崎

N = 60

28%

52%

27%

4%

8%

20%

1%

11%

14%

10%

6%

2%

1%

6%

20% 40% 60% 80% 100%

自宅に近い

自分で運転できる

送迎してくれる

公共交通で移動できる

利用方法がわからない

目的地がない

料金が高い

予約に抵抗がある

１時間半前の予約

移動時間が予測できない

時間帯・曜日が合わない

乗り合わせに抵抗がある

予約の空きがない

その他

釜屋

N = 128
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【「その他」の回答内容一覧 】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

運行区域 地区 回答内容
行き先が新宮町内でないので利用できない。
足が不自由で利用しにくい。
高齢の為。
車椅子の為、自宅～施設まで直で送迎してくださいます。
竜野町の方に行く事が出来ない。
R2年6月に自主返納しました。一度コミュニティバスを利用した事
がありますが、「あかねちゃん」はまだ利用した事がありません。
新宮区域から他の区域には行けないため。
利用したいときすぐに利用できないので。
天候が悪いと休める。
一人では乗れない、時間が合わない。
市民タクシーでも竜野、新宮として区分されているから目的地に
行けない、ほとんどが竜野方面だから。
現在は不要、今後は不詳。
新宮から龍野（島田）へは地域制限があり送ってもらえない。

仙正 施設入所のため。（自宅⇔栗の木荘家族にて送迎）
北村 急を要する場合が多い。

もうすぐ利用するようになると思う。
歩けない。

龍野東 寄井 乗り降りが足が不自由なため、自力でできないため、利用する
のをためらう。

龍野西 水神町 主人の車で一緒に行くから。
今のところ自分で移動できるので・・・・。
現時点で乗合い自動車を使用しなくても間に合っている。
送迎バスがある。
御津図書館が目的地にない。
今は主人の車で行けるので利用していない。

金剛山 今は自由に行く事が出来る。
コミュニティバスがあるからです。
場所がすこし離れている、バスの乗り降りがつらいことがあるの
で。
足腰がまだしっかりしているから。
帰りの時間の予約が出来ない。
又、お世話になる事もあると思いますのでお願いします。
姫路市で「あかねちゃん」使用不可。
予約や解約がめんどくさい。行きたいときに行けない。
町外には運行していないため利用できない。
今は車に乗れるが、その内にお世話になる時が来るかもしれま
せん。
介護度が高く一人では利用できない、歩くのが不自由な為。
急用が出来てもすぐには行けない。
家まで車が入らないので広い道まで歩かないとだめだから。（遠
いです）
今のところ健康で病院等あまり行かない。

揖保川

御津

朝臣

新宮新宮

養久

市場

黒崎

釜屋

芝田

市野保

井野原
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(5) 「あかねちゃん」を知っているか（問 6） 

・市民乗り合いタクシー「あかねちゃん」を知っているかについては、全ての地区でほぼ全て

の方が「知っている」と回答しています。 

 

 

 

 

( )は、回答人数[単位：人] 

98%

99%

95%

100%

100%

100%

95%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

98%

97%

100%

2%

1%

5%

5%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計（578）

新宮（94）

井野原（57）

芝田（16）

仙正（5）

北村（16）

市野保（21）

寄井（26）

長真（9）

水神町（15）

養久（16）

本條（7）

市場（22）

金剛山（13）

黒崎（66）

釜屋（144）

朝臣（51）

知っている 知らない

新
宮

龍
野
東

龍
野
西

揖
保
川

御
津

合計（578）
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(6) 「あかねちゃん」利用登録（問 6-1） 

[問 6で「あかねちゃん」を知っていると答えた方のみ]  

・市民乗り合いタクシー「あかねちゃん」の利用登録の有無については、全体では「利用登録

をしている」と回答した方が 73％と過半数を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

73%

66%

61%

67%

25%

75%

90%

88%

75%

64%

63%

100%

71%

77%

78%

75%

81%

27%

34%

39%

33%

75%

25%

10%

12%

25%

36%

38%

29%

23%

22%

25%

19%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計（528）

新宮（86）

井野原（51）

芝田（15）

仙正（4）

北村（16）

市野保（20）

寄井（26）

長真（8）

水神町（14）

養久（16）

本條（7）

市場（21）

金剛山（13）

黒崎（58）

釜屋（125）

朝臣（48）

利用登録をしている 利用登録はしていない

新
宮

龍
野
東

龍
野
西

揖
保
川

御
津

合計（528）

( )は、回答人数[単位：人] 
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(7) 「あかねちゃん」利用経験（問 6-2） 

[問 6で「あかねちゃん」を知っていると答えた方のみ]  

・市民乗り合いタクシー「あかねちゃん」の利用経験の有無については、全体では「利用した

ことはない」と回答した方が 87％と大半を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( )は、回答人数[単位：人] 

13%

8%

7%

14%

28%

35%

8%

33%

11%

42%

14%

13%

13%

87%

93%

93%

86%

100%

100%

72%

65%

100%

92%

100%

67%

89%

58%

86%

87%

87%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計（485）

新宮（80）

井野原（44）

芝田（14）

仙正（3）

北村（16）

市野保（18）

寄井（23）

長真（6）

水神町（12）

養久（12）

本條（6）

市場（18）

金剛山（12）

黒崎（57）

釜屋（119）

朝臣（45）

利用したことがある 利用したことはない

新
宮

龍
野
東

龍
野
西

揖
保
川

御
津

合計（485）
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61%

4%

7%

2%

18%

9%

13%

16%

13%

20% 40% 60% 80% 100%

特にない

乗降場所を増やす

予約期限を短くする

運行時間帯を拡大する

日曜・祝日にも運行する

料金を安くする

運行台数を増やす

利用方法を

説明・周知する

その他

新宮

N = 56

33%

20%

7%

20%

10%

7%

10%

23%

20% 40% 60% 80% 100%

特にない

乗降場所を増やす

予約期限を短くする

運行時間帯を拡大する

日曜・祝日にも運行する

料金を安くする

運行台数を増やす

利用方法を

説明・周知する

その他

井野原

N = 30

60%

10%

10%

10%

40%

20% 40% 60% 80% 100%

特にない

乗降場所を増やす

予約期限を短くする

運行時間帯を拡大する

日曜・祝日にも運行する

料金を安くする

運行台数を増やす

利用方法を

説明・周知する

その他

芝田

N = 10

100%

100%

20% 40% 60% 80% 100%

特にない

乗降場所を増やす

予約期限を短くする

運行時間帯を拡大する

日曜・祝日にも運行する

料金を安くする

運行台数を増やす

利用方法を

説明・周知する

その他

仙正

N = 1

36%

27%

9%

9%

18%

18%

20% 40% 60% 80% 100%

特にない

乗降場所を増やす

予約期限を短くする

運行時間帯を拡大する

日曜・祝日にも運行する

料金を安くする

運行台数を増やす

利用方法を

説明・周知する

その他

北村

N = 11

44%

31%

6%

13%

13%

6%

19%

20% 40% 60% 80% 100%

特にない

乗降場所を増やす

予約期限を短くする

運行時間帯を拡大する

日曜・祝日にも運行する

料金を安くする

運行台数を増やす

利用方法を

説明・周知する

その他

市野保

N = 16

(9) 「あかねちゃん」をより使いやすくするために必要だと思うこと（問 9）[複数回答]  

・市民乗り合いタクシー「あかねちゃん」をより使いやすくするために必要だと思うことにつ

いては、全体では「特にない」が 52％と最も多く、次いで「日曜・祝日の運行」14％、「利

用方法を説明・周知する」13％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

52%

9%

9%

2%

14%

5%

8%

13%

16%

20% 40% 60% 80% 100%

特にない

乗降場所を増やす

予約期限を短くする

運行時間帯を拡大する

日曜・祝日にも運行する

料金を安くする

運行台数を増やす

利用方法を

説明・周知する

その他

合計

N = 342
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64%

7%

7%

21%

7%

21%

7%

20% 40% 60% 80% 100%

特にない

乗降場所を増やす

予約期限を短くする

運行時間帯を拡大する

日曜・祝日にも運行する

料金を安くする

運行台数を増やす

利用方法を

説明・周知する

その他

寄井

N = 14

83%

17%

33%

20% 40% 60% 80% 100%

特にない

乗降場所を増やす

予約期限を短くする

運行時間帯を拡大する

日曜・祝日にも運行する

料金を安くする

運行台数を増やす

利用方法を

説明・周知する

その他

長真

N = 6

20%

20%

20%

40%

20%

40%

20% 40% 60% 80% 100%

特にない

乗降場所を増やす

予約期限を短くする

運行時間帯を拡大する

日曜・祝日にも運行する

料金を安くする

運行台数を増やす

利用方法を

説明・周知する

その他

水神町

N = 5

83%

17%

8%

8%

20% 40% 60% 80% 100%

特にない

乗降場所を増やす

予約期限を短くする

運行時間帯を拡大する

日曜・祝日にも運行する

料金を安くする

運行台数を増やす

利用方法を

説明・周知する

その他

養久

N = 12

80%

20%

20% 40% 60% 80% 100%

特にない

乗降場所を増やす

予約期限を短くする

運行時間帯を拡大する

日曜・祝日にも運行する

料金を安くする

運行台数を増やす

利用方法を

説明・周知する

その他

本條

N = 5

47%

13%

13%

13%

13%

27%

13%

20% 40% 60% 80% 100%

特にない

乗降場所を増やす

予約期限を短くする

運行時間帯を拡大する

日曜・祝日にも運行する

料金を安くする

運行台数を増やす

利用方法を

説明・周知する

その他

市場

N = 15

61%

12%

6%

6%

6%

21%

20% 40% 60% 80% 100%

特にない

乗降場所を増やす

予約期限を短くする

運行時間帯を拡大する

日曜・祝日にも運行する

料金を安くする

運行台数を増やす

利用方法を

説明・周知する

その他

朝臣

N = 33

52%

9%

9%

2%

14%

5%

8%

13%

16%

20% 40% 60% 80% 100%

特にない

乗降場所を増やす

予約期限を短くする

運行時間帯を拡大する

日曜・祝日にも運行する

料金を安くする

運行台数を増やす

利用方法を

説明・周知する

その他

合計

N = 342

56%

11%

11%

11%

11%

11%

20% 40% 60% 80% 100%

特にない

乗降場所を増やす

予約期限を短くする

運行時間帯を拡大する

日曜・祝日にも運行する

料金を安くする

運行台数を増やす

利用方法を

説明・周知する

その他

金剛山

N = 9

48%

8%

13%

5%

8%

5%

10%

20%

20%

20% 40% 60% 80% 100%

特にない

乗降場所を増やす

予約期限を短くする

運行時間帯を拡大する

日曜・祝日にも運行する

料金を安くする

運行台数を増やす

利用方法を

説明・周知する

その他

黒崎

N = 40

48%

10%

9%

1%

19%

3%

5%

10%

15%

20% 40% 60% 80% 100%

特にない

乗降場所を増やす

予約期限を短くする

運行時間帯を拡大する

日曜・祝日にも運行する

料金を安くする

運行台数を増やす

利用方法を

説明・周知する

その他

釜屋

N = 79
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＜ アンケート調査票（表面） ＞ 
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＜ アンケート調査票（裏面）＞ 
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３ 調査結果概要版資料の作成・回覧 

前ページまでの集計結果を、市民乗り合いタクシー「あかねちゃん」の運行区域単位に

集約・整理し、各自治会に調査結果を回覧するための概要版資料を作成しました。 

調査結果概要版資料は、上記の集計結果に加えて、市民乗り合いタクシー「あかねちゃ

ん」の現在の利用状況や、調査で回答の多かった主要な外出先に市民乗り合いタクシー「あ

かねちゃん」を利用して行く場合の利用方法（時刻、乗り継ぎ方法等）の例、高齢者の交

通事故や運転免許証の自主返納に関する案内、たつの市内の公共交通の紹介等を記載し、

公共交通で外出する際の参考資料としていただくことを目的として作成しました。 

調査結果概要版資料は、19～26 ページまでに示すとおりです。 

 

＜ 調査結果概要版資料の概要 ＞ 

資料の構成 ・アンケート調査結果 

「普段のおでかけについて」 

「クルマの運転と『あかねちゃん』の利用について」 

・『あかねちゃん』のご利用状況について 

・『あかねちゃん』を使ったおでかけ方法（例）のご紹介 

・市民乗り合いタクシー『あかねちゃん』のご利用方法 

・高齢者の方の交通事故について 

・運転免許証の自主返納に関するご案内 

・たつの市内の公共交通に関するご案内 

回覧日 令和 2 年 12 月 25 日（金） 
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＜ 調査結果概要版資料 ＞ 
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